

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Brushalter na naduvavanje

Šifra proizvoda: NMC0002331

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobro došli u svet zabave i neobičnosti! U našem asortimanu proizvoda za odrasle, ističe se fenomenalan **Brushalter na naduvavanje**, savršen dodatak koji će obogatiti svaku proslavu i učiniti je nezaboravnom. Ovaj jedinstveni proizvod više nije samo običan deo odeće, već inovativni način da začinite svaku priliku. Bilo da se radi o momačkoj ili devojačkoj večeri, **Brushalter na naduvavanje** će biti zvezda događaja, privlačeći poglede i izazivajući osmeh na licima svih prisutnih.

Naš **Brushalter na naduvavanje** je izrađen od vrhunskog PVC materijala, koji ne samo da je izdržljiv, već i lako periv. Njegova diskretna i prirodna nijansa čini ga idealnim za razne prilike. Podesivi kaiš omogućava vam da prilagodite dužinu i način nošenja, dok individualno naduvavanje garantuje da će se proizvod savršeno uklopiti na svako telo, pružajući vam maksimalnu udobnost i sigurnost.

Ono što **Brushalter na naduvavanje** čini posebnim nije samo njegov zabavni aspekt, već i lakoća korišćenja. Težak samo 0.15 kg, lako ga možete poneti sa sobom, što ga čini savršenim saputnikom za putovanja, roštilje ili bilo kakve proslave na otvorenom. Zamislite trenutke smeha i zabave kada iznenadite prijatelje ovim jedinstvenim dodatkom. Sa našim **Brushalterom na naduvavanje**, svaka proslava dobija novu dimenziju, a vi postajete pravi heroj događaja.

Osim što je reč o popularnom stilu, **Brushalter na naduvavanje** dolazi sa dodatnom sigurnošću koju donosi renomirani brend Nmc. Kvalitet i zadovoljstvo su zagarantovani, pa se možete opustiti i uživati u stvaranju nezaboravnih trenutaka. Sa ovim proizvodom možete se posvetiti avanturi zabave uz garantovanu udobnost i jednostavnost korišćenja.

Kupovinom u našoj online prodavnici, ne uživajte samo u izuzetnom proizvodu, već i u diskretnoj dostavi koja će vas iznenaditi. Sve što treba da uradite je da se opustite i čekate da vaš

Brushalter na naduvavanje stigne pravo na vašu adresu. Naša posvećenost diskreciji i brzini dostave znači da možete uživati u svom novom dodatku bez briga. Osvežite svoje događaje i priuštite sebi i svojim prijateljima trenutke zabave i smeha koje će dugo pamtili.

Zabava je na dohvat ruke! Ne propustite priliku da učinite svoj sledeći događaj nezaboravnim uz **Brushalter na naduvavanje**. U našem asortimanu pronaći ćete još mnogo drugih uzbudljivih proizvoda koji će upotpuniti vašu kolekciju i stvoriti savršenu atmosferu. Krenite u avanturu i otkrijte mogućnosti koje donosi naša online prodavnica - vaša destinacija za sve proizvode iz sexy shop industrije. Privodite užitke i radosti svakom trenutku, jer život je prekratak za dosadne vikende!

Deklaracija

Model:	Brushalter na naduvavanje NMC0002331
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503158038
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------